



研学 校园 培训



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

08-10

2024.12.24 星期二
责编:刘蕾
邮箱:sdlbwb@163.com

走进人防科普教育体验馆 感受新时代国防力量

□通讯员 王娟

晚报滨州讯 12月14日下午,滨州实验学校北校区2020级6班组织全体同学到滨州市人防科普教育体验馆举行研学参观活动。

通过本次活动的参与,孩子们在互动参与的亲身体验中增强了国防意识和忧患意识,提高了防护救助能力,激发了学生们热爱祖国、热爱国防科学、学习国防科学的热情,让学生在体验中学习知识,在实践中收获成长。

走进渤海先研院 感受家乡巨变

□通讯员 沈桂名

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校2019年5班笃行中队全体师生到渤海先进技术研究院,共同感受家乡这些年取得的辉煌成就。

渤海先研院是滨州全面深化产教融合型、实业创新型“双型”城市建设,举全市之力打造的国际化科技创新创业公共服务平台,是科创滨州建设的“双核”驱动之一。在讲解员的带领下,全体师生通过视频、沙盘、现场讲解等形式了解渤海先进技术研究院整体设计、布局建设,参观了全市经济发展最新成就和滨州的53项全球、全国排名第一产品。

通过本次参观,全体师生表示对家乡有了更进一步的了解,也进一步激发了作为滨州人的自豪感和深爱家乡的热情。

滨城区第三中学 红色情景剧展演获佳绩



□通讯员 贾营营

晚报滨城讯 12月19日,滨州市中小学“赓续传统 守初心 培根铸魂育新人”红色情景剧汇报演出在滨城区第七中学报告厅举行。代表滨城区参演的滨城区第三中学《火烧云》剧目表现优异,荣获“最佳风采奖”。

《火烧云》以滨州市渤海革命老区纪念馆为故事切入

点,一位老人的出现吸引了到此处参观的学生们的目光,在他们好奇地探问下,老人缓缓开启了一段尘封的记忆,讲述起他与妻子在这片土地上并肩战斗的往昔岁月。学生们被深深触动,发出“讲好红色故事,弘扬老渤海精神”的倡议,展现了当代青年的担当。表演中,学生们从剧情设计到人物塑造,从场景布置到氛围营造,都

展现出极高的水准,让观众仿佛置身于那段激情燃烧的岁月,赢得阵阵掌声。

在滨州心安学校建设进程中,该校以《火烧云》这样的红色情景剧为重要载体,生动展现了红色教育的成果与魅力。剧中学生们与老人的故事交流及深刻感悟,不仅是一次精彩的表演呈现,更是红色基因传承的有力见证。这种沉浸式教育方式,

让红色文化深植学生内心,增强了他们对学校的归属感与认同感,也为心安学校建设注入强劲动力。红色情景剧的演出,彰显出滨州在推进“五安”工程、打造心安学校等“心安细胞”建设工作中的显著成效与积极意义,为教育领域的红色文化传承与学校建设协同发展提供了优秀范例与宝贵经验。

“小手拉大手” 让学生当好宣传员

□通讯员 张梅敏 周洪涛

晚报沾化讯 近期,沾化区下洼镇第一小学开展“小手拉大手”预防一氧化碳中毒宣传活动,通过主题班会、国旗下讲话、黑板报等多种方式,夯实学生预防一氧

化碳中毒安全意识。通过向学生讲解近年来一氧化碳中毒事件的发生率及带来的经济损失和人员伤亡,让大家了解一氧化碳中毒带来的严重后果。宣传正确使用液化气、炭火的安全知识、应急处理和预防一氧

化碳中毒相关知识。同时创编了《预防一氧化碳中毒》童谣,并录制成校园广播,力求在反复宣传和潜移默化中让学生将安全知识牢记于心,以达到预防一氧化碳中毒安全教育的目的。

开展“小手拉大手”活

动,让学生当好宣传员。向每一位家长发放《预防一氧化碳中毒致家长的一封信》,让家长和学生共同掌握有关一氧化碳中毒知识及如何急救一氧化碳中毒者的基本常识,以学生带动家庭,共筑预防一氧化碳中毒安全防线。

幼儿教师“游戏案例分享”

□通讯员 张铭倩 彭爱卫

晚报沾化讯 12月17日,沾化区富源学区学前教育集团组织幼儿教师游戏案例分享交流活动。本次活动旨在通过分享游戏案例,共同探索学前教育的新思路、新方法。

活动中,教师立足幼儿



真实的案例,运用视频图片记录、PPT展示汇报、文字解读等形式,分析幼儿游戏过程。

此次案例分享交流活动不仅促进了教师间的相互学习和启发,也为解决学前教育实践中遇到的问题提供了新的思路。